



市中区健之美艺术团表演的开场舞《鼓舞中华》。本报记者 李岩松 摄

本报“社区姊妹花”送来文化大餐和便民服务,小区百姓感叹——

“今天就像过年一样热闹”

本报济宁3月17日讯 精彩的文艺演出,有趣的现场问答,方便的义诊服务……17日,本报“姊妹花”跑社区”和谐社区行来到怡景园小区,为社区的百姓们送去了欢乐和服务。

“活动什么时候开始,我们等着看演出呢,听说还有义诊等活动。”17日8点左右,怡景园小区的居民陈阿姨拉着记者的手说,两天前就听说齐鲁晚报记者要到社区送服务、送演出,听到社区广场有音乐声就出来了。

上午9点,活动正式开始,市中区文化馆公益演出团体表演的《鼓舞中华》拉开了活动的序幕,欢快的舞蹈把居民们吸引到台前。“齐鲁晚报《今日运河》什么时间创刊的?社区版有哪些栏目?知道社区记者的名字吗?”在本报记者与居民现场互动的环节中,回答问题的不仅有六七十岁的老年人,还有七八岁的儿童,凡是答对的群众,都得到了的一份精美的纪念品。本报等单位准备的上百份礼品全部送出。

济宁市老干部活动中心中老年模特队的精彩表演把活动推上高潮,平均年龄65岁的老年人犹如20多岁的俊男靓女,在T台上走秀,他们的表演赢得居民们的阵阵掌声。

9支志愿服务团队为社区居民提供的便民服务。济宁市司法局提供的法律咨询与援助,市中区交警大队为群众普及交通法规常识,济医附院和济宁市中医院提供的义诊服务,非常本本为群众免费维修电脑和手机,济宁职业技术学院的学生志愿者为居民检修眼镜,济宁市公交公司现场充值,国家电网和中山水务工作人员去居民家进行管理检修。

不少居民赞叹说,既看了演出,又得到便民服务,这样的活动得多搞。

“儿童换物节和植树节,我都带着孩子参加了。没想到能到我们社区里举办活动,见到你们真高兴。”活动结束后,一位居民笑着说,谢谢《齐鲁晚报》记者来到社区,给居民们带来欢乐和便利。他们会继续支持《齐鲁晚报》,支持《“姊妹花跑社区”》栏目。



■ 膏方。本报记者 李岩松 摄
■ 济宁市中医院中医专家邀市民品尝



■ 知识。本报记者 李岩松 摄
■ 国家电网的工作人员讲解用电



■ 本报记者 李岩松 摄
■ 民警为小朋友讲解交通安全知识



■ 本报记者 李岩松 摄
■ 老年模特队的走秀表演

◇现场花絮◇

真方便!不出小区修理眼镜

活动刚开始,五六位居民便围到了济宁职业技术学院爱眼协会的服务台前,排队检测视力。志愿者们不仅忙着帮居民调整镜片度数,还免费提供眼镜维修和清洗服务。

“大爷,您戴上镜片能够看清楚字吗?”志愿者王庆苓站在周建芳老人身边询问,老人看着手里的报纸直摇头,王庆苓转身从后面的镜片箱取出一个标记为2.5的镜片换上,但老人还是看不清楚。镜片从2.5一直调整到3.75,老人这才感

觉满意。

“不出小区就能免费检测视力,真方便,谢谢这些大学生志愿者们。”家住怡景园小区的王大爷对志愿者们伸出了大拇指。

“他们来自学校生物化学工程系眼视光技术专业,经常走进社区给老百姓提供服务。”济宁职业技术学院生物化学工程系老师张蕾说,他们都是在读大学生,主要提供原眼镜检测、维修、清洗、消毒、视力检测等服务。

真贴心!附院专家上门义诊

“您好,我父亲行动不方便,最近眼睛老是看不清,专家能不能过去看一下?”上午10点多,吴女士来到济医附院的专家服务台前。“老人家眼睛不好,身体还有什么不舒服吗?”神经内科医生徐鹏热心地问,了解完情况后,他就和眼科医生苏万远一起到老人家中义诊。

家住9号楼的居民吴女士说,她父亲有半边瘫,下床出门不方便。从

去年开始,眼睛看东西越来越模糊,年纪大了,不知道还能不能做手术。经过初步诊断,老人双眼晶体发白,基本可以确诊是白内障。

“如果眼睛对生活的影晌不大,可以暂时不用做手术。平常要定期复查,按时吃药。”眼科医生苏万远说。

“专家看了,我心里就踏实了。”吴女士高兴地说。

真实惠!居民收到百份礼盒

在活动现场,济宁玉锦园调味品公司特意准备了100份调味品礼盒。送给参与现场互动、演出的社区居民,礼盒内有黑老姜辣椒酱、黄豆酱、酱油、醋等6种调味品。

“走进社区做活动,就是要让居民得到最大的实惠。居家日子离不开油盐酱醋,最实用的就是送上一份调味品礼盒。”济宁玉锦园调味品公司负责人杜树军告诉记者,他们希望借助“姊妹花跑社区”的平台,把最实惠的礼物送给社区的

居民。

为山区的留守儿童送爱心书包,为独居老人送电磁炉,玉锦园调味品公司参与了本报组织的多个公益活动。“玉锦园20年专注做调味品,一切从顾客的营养和健康出发,希望公司能参与更多的爱心活动,贡献企业应有的爱心和社会责任心。”杜树军说,公司的主题文化就是“调出精彩,品味人生”,他们会尽心做好每一瓶调味品,也会尽力帮助社会上需要帮助的人。

本版稿件采写:本报记者 姬生辉 范少伟 孔令茹 李倩 路帅 王洪磊 张林